Oeuratenu DDE

H168F-Q19 H168FB-Q19 H177F-Q WETW[/
| 51/

H168F-S20

www.dde-um.com




TexHUKa B geTansax

Nneuratenu DDE agnsiorca

H168F ananor Honda GX 160 412110171 MW@W@M@%
H168FB aHanor Honda GX 200 HONDA

H177F ananor Honda GX 270

H188F amanor Honda Gx 300 ||/ 01001EH0 110 NHUCHIUN

OBuraTtenun ocHaweHbl yBeJIN4YeHHbIM TONJINBHbLIM GaKOM, AaTYUKOM YPOBHSA Macna.

177 n 188 mogenu umeroT BO3AYLWIHbLIA PUNLTP C MAaceHON BaHHOM.

BeH3nHoBbIe gBuratenu DDE - ato COBpPEeMEeHHbIe YeTbIPexXTaKTHble MOTOPbLI C BEpPXHUM pacnoflioXxXeHnem KrianaHoB

n 6onbwnm Mmotopecypcom. iBuratenm DDE yctaHaBnMBaloTCAA Ha OFPOMHOE KONIM4YeCTBO CafjOBOU U CTPOUTESILHOU
TEXHUKU, TAKOU KaK MOTOKYJSIbTUBaTOpPbl, MOTOGSTIOKU, MUHUTPAKTOPbI, CHEroXoAbl, MOTONMOMIbI, 3fIEKTPOCTaHLUN, CHe-
royoopLmkm, BUGponnunThbl, LUBOHAPE34YMKU U MHOXECTBO APYrux arperaTosB.

KayecTBeHHble, Hegoporne u HeNnpUXoTnNMBbIe ABUraTesiu ¢ NOBbIWEHHbLIM PeCcypCcoM, ABAAIOTCA NOSTHOMN KOonuen npo-
¢eccumoHanbHbIX aBurarenen Honda cepuu GX.

MoTtopbl DDE 3apekomMeHaoBanu cebs Kak HaaeXxHble U (hyHKLMOHanbHble arperatbl. OCHOBHbIM NMPenMyLLeCTBOM
moTopoB DDE, saBnsieTcA nerkMmn 3anyck B foObIX NOroaHbIX YCNOBUSAX, CTaOUITbLHOCTb U 6€30TKa3HOCTb paboThbl, a

TaK Xe 6onbLas MOLWHOCTL U OFpOMHbIVI prTHU.IMVI MOMEHT.



TexHUKa B getTansx

Osuratenu cepun DDE H168F u 168FB ¢ Banamu Q-Type(aioiimossiit) U S-Type (merpuueckuii)

. 88 . 304
i | 128.4 -
' | L8 | 156 R
| ogmm ; . ]
A .
: ! Jam gaaaaad -
i l Y o— — il W 4 o Pe—)]
= ——— P ) 4 o — S
! FIE=] i 4 O — _
= a _j : g o t:I: _ !
/\ ]
I
I 4 :
— 3 @]k ® @
By gt N
\ RS- M i s
_ + _ — : \ 000
\ i i : 3
N1 - ‘
: | : | "'\‘. | | f
| ; | J \ Y T
S i ! RN %‘
| \ ] i i \.‘ 9 I
L 66 J 9% J 516 - 24UNF 15Deep (Q.U.PT.V. type) 37| ' 80 |
i I | | |
o — 5.5( 1")
55| < . > . 32
= 2% it 5.5() g3 50000190 %é BT
iz =2 L 455(1%) g8 50l Sz ol ameieEn 1%
S 0 oty 8|3 S3| - S8 /g4y 0572051 6256) r
og| 478 41050(021352') o g 941.25+g.039q:g§ng r = = ao 5 €90 16240
E_V_ | S 'ml&Ei ! i | e D 2 _
_] = -+ N L A
7
@ m—— BE) [ | |
17(6) = 50(131) |A.
: . 3 {1 (7 6F
L 88525 M T2RE) 1o g centen 53(23) | 202 %6 TO ENGINE GENTER
617R%) 395(18) e 305(12)




430

Asuratenb DDE H177F-Q (goiimossii)

180.5 (Q-TYPE)

-

183 _

210

398

o\
=4

407

410

133.5
[

T
T

2-M8x1.2518Deep (S type)

1

4-3/8- 16UN-2BTAP 1 |

) —

/
1x24 (SLOT)

575 _

Iﬁ%
TN 345

9% |

380 (Q-TYPE)

~_2— 011 (HOLE)

18Deep (Q.PV. type)

195.5

2-516-24 UNF2BTAP
18Deep (Q.P.V. type)

4-M8x1.2518Deep (S type)

6.3* 0.05(0.2500')

0 10.2480'
45(53)
— 4 13" =2 64
<E 56,2
33 Ca) 5
> P
=N > -
1 (=) 7
2 =) | #0g)
i = naeg),
& .- b0 B0 ENGINE CENTER
& % Ratli-Vie rzm%ﬁ)

Q-TYPE

3/8 — 24UNF-2BTAP

4-516-24 UNF 2B TAP
18Deep (Q.PV. type)




Asuratenb DDE H188F-Q (awiimossiii)

1885 (Q-TYPE)

1415

194

o
-

65 (GX 340)

-
-

431

61 (GX 390)‘—}_\

~

)

2—11x28

g
!
. _.@_I _ ~
| 0000
——
|
|l | | ||
| 11 \
(SLOT) 4_ '1776 M\2—011 (HOLE)
o7 | 18
) 380 (Q-TYPE) R

156

450

2 - M8 x1.25 18Deep (S type)

2-5/16 - 24UNF-2BTAP
18Deep (Q.PV. type)

4-M8x 1.25 18Deep (S type)

[Te]
2
- = o~
i SIS _ |
4-38-16UNC2BTAP 1 | 105
18Deep (Q.PV. type) L 195.5 _I
635" (o 38— 24UNF-28TAP
55 56(2
33 2s:)
= - —
iy = i
52 .| B0g
= 22 7220Z)
50 ‘ 3
o v ‘88.5(364
Q

4-5/16 - 24UNF-2BTAP
18Deep (QL.PV.type)

—_
—-

[ 45(1)

[=2]
=

éﬂ«‘: 3] ETOLENEINEGENTER

( 27 (14)



TexHUKa B goeTansax

H168F-Q19 J/ H168FB-Q19 //
Mogenb H168F-520 H168FB-520 H177F-Q H188F-Q
MowHoCTL 6 n.c. 7 n.c. 9 n.c. 13 n.c.
ObBbEM 163 kyb.cm. 196 kyb.cm. 270 kyb.cm. 389 Kkyb.cm.
KonuyecTtBo UWnMHapoB 04 WH
Tun KapoiopatopHebIA
3amuraHue ANEKTPOHHOE (MarHeTo)
Ban (nog wnoHKy) guameTp 19,05mm // 20,0mm | 19,05mm // 20,00m 25, 4mm
CrapTt pPYUYHON cTaptep
CrapT c aneKTpocTapTepom - 168FB(E) 177FB(E) 188FB(E)
Bak 3.6 nnTpa 4,1 nutpa 6.0 nutpa 6,5 nutpa
O6BEM KapTepa 0,6 nutpa 1,1 nutpa
Tun Bo3aywHOro puneTpa «MAaC/MAHAA BaHHa»
Bec 15 kr 16 kr 25 Kr 31 kr
Bec c anekTpocTaprepom - 18 kr 27 Kr 33 Kr

Onunn

NATYWK YPOBHA Macha

AHanor

Honda GX 160

Honda GX 200

Honda GX 270

Honda GX 390




